Jelek és rendszerek 1. 2.Zh A csoport, 2008, majus 16.
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a./ A rendszer gerjeszi¢se a fesziiltséglorras lesziiltsége, a vilasza a bejelolt u
fesziltseg. Jelolje az dllapotvaltozok referenciairdnydt az dbran és hatirozza
meg az dllapotvaltozos leirds normal alakjat zart kapesolo esetén! (3.5 p)

b./ Zart kapcsolo ¢és a halozati parameltf1ekm61v kQ és pF egvségekke!
koherens egységekben adott értéke mellett az dllapotviltozos leirds madtrixai:
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A= B = C'=|1 0] D=0
> B 0

bl./ Hatarozza meg a rendszer iddallandéit! (I p)

b2./ Adja meg a rendszer impulzusvdlaszat! (2.5 p)

d./ Allanddsult dllapotban a (=0 idépillanatban nyitjuk a K kapcsolol. Hatdarozza
meg a lesziiltseg idofuggvényét, €s rajzolja fel azt, ha a gerjesztés az uy(t)=U,
allando €rtek, a halézati paraméterek R, C, 2R, L! (3 p)

K: =0

2R

u(t)

2 LL

Y + b i 3 v q e 5 3 4 i
gy nemlincaris ellendllas karakterisztikdja: u,=31,"+2i,-4 [V,A] ha 1,>2.
dxpzza meg a dinamikus ellendllds értékét az i,=3 munkapontban.
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_,}\L oy feszuiiség kamplex LT[CKC o korfrekvencidn U = (12— jS)V . Adja meg

XAdia meg az allapotviltozos leirdsdval
aolhomjat! x»'=-5x+2x0+3u

adott rendszer karakterisztikus
X =2xX1-5x2+5u =3x+4u
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/A rendszer u(1)=5¢&(1) gerjesztésre adott valasza y(£)=&)[ 10— 15 e'jrj. Fejezze

/R- a rendszer impulzusvalaszanak idofliggvényét!

B }' Aszimptotikusan

Kbg}r rendxzer impulzusvilasza ()= gt)f4 e

stambis-¢ a rendszer? Indokolja valaszat!

(=}
az idofiiggvénvet!

ey kétpolus fesziiltsége f=2kHz frekvencian u(¢)=6cos(2nft) V, impedancidja
+21)kQ). Adja meg a kétpdlus hatasos és meddo teljesitmenyét!

o= S ] = ———
Adja meg a bejelolt aram: effektiv értékét!
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J{wT=517" u=20cos®mt V 2K b |
b % 4
Bp= 2L 5% \l/C m=2 krad/s T C=250nF
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Egy linedris rendszer gerjesztése u(t)=4+5cos2t, az atviteli karakterisztikdja
/ _.rrfU-i-J y S 5 5 g % %
‘ H ( J@ . Hatérozza meg a rendszer valaszanak idofliggvényét!
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Jelek és rendszerek 1. 2.Zh B csoport, 2008. majus 16.
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@A rendszer gerjesztése az dramforras drama, a valasza a bejel6lt 1 dram.
eldlje az allapotvaltozok referenciairdnydt az dbrdn és hatdrozza meg az
dllapotvaltozos leiras normal alakjat nyitott kapcsolo esetén! (3.5 p)

@Nwtml kapcsold és a halozati paraméterek valamely kQ és H egységekkel
koherens egységekben adott érteke mellett az dllapotvaltozos lefras matrixai:

0 8 o] .
A= B=| | C'=[o 1] D=0
-4 =12 8

|./ Hatarozza meg a rendszer idoallandéit! (I p)

b2,/ Adja meg a rendszer impulzusvalaszait! (2.5 p)

DAllandésult dllapotban a t=0 id6pillanatban zdrjuk a K kapesolét. Hatdrozza
meg az aram idofliggveényél, és rajzolja fel azt, ha a gerjesztés az i (t)=I, dllando
érték, a halozati paraméterek R, C, 0.5R, L! (3 p)

@ -gy nemlinedris ellendllds karakterisztikdja V, A egységekben: i, = U.QM.-":::;_ ;

ha uy> 0 és iy=0, ha uy < 0. Hatdrozza meg a munkapontot ha u =2V, R=5Q.

1V
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\dja meg az el6z0 feladatbeli nemlinedris ellendllds
ezisztencidjit u, = 5V munkapont fesziiltségnél!

dinamikus

=-5x1+2x+3u x=—-4x+5u y=3x+4u

R aih O 11‘) ...... 0{25 D
\/ rendszer ugrasvalasza g(f)=&1)[4 -3 e'“q’]L Fejezze ki a rendszer
ulzusvalaszanak 1dofliggvényét! -
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J@H tarozza meg a vﬁlasz értékét allandosult dllapotban, ha u(1)=641)!
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u y=[3 2..1: LA
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uidjat ez El kifciezve!
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@d]ﬂ meg az elozo feladatban 1€vo aram 1dofliggveényét, ha R=1/mC=5€2;

6 ﬁ{‘: lje be az aﬂapﬂtvalmm referenciairanydl €s irja fel a bejelolt [ dram

i (11=2cosmt A i(t)= No 8 cos (@€ -2056)% 0,854 cos (wt - 26, y

@dmzm meg a kétpodlus ereds induktivitdsat!
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/Adja meg a kétpolus hatdsos teljesitményét, ha az drama és fesziiltsége
i(1)= 2+ 5sinwt+2sin( 2w+ 30 A, u(t)=[10+3cos(wi-307)+8sin3wt] V!

0. Egy linedris rendszer gerjesztése u(f)=8+4c05%’, az atviteli karakterisztikdja
20 +4
H(jo)=2

. Hatarozza meg a rendszer vdlaszanak idofliggvényét!
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@*} Jok (A-2E)=8 [Eqﬁ@] I
(0-N(-2-2)=(-¢)g=0 '
/[?_A*{-/)l +32:=0
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